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Θέμα: Υποψηφιότητα για τη θέση Εσωτερικού Μέλους του Συμβουλίου Διοίκησης του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου 
  


Συνημμένα:
1. Αντίγραφο Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας ή Διαβατηρίου
2. Υπεύθυνη Δήλωση Gov.gr ότι δεν συντρέχουν στο πρόσωπό μου κωλύματα εκλογιμότητας και για Υποψήφιο/α που κατέχει αξίωμα που είναι ασυμβίβαστο με την ιδιότητα του εσωτερικού μέλους του Σ.Δ. δηλώνει ότι γνωρίζει ότι εκπίπτει αυτοδικαίως από αυτό σε περίπτωση εκλογής του.
3. Σύντομο βιογραφικό σημείωμα (προαιρετικό)



	Π Ρ Ο Σ
Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο 
protocol@hua.gr 
Κοινοποίηση:
Τμήμα Πανεπιστημιακών Αρχών και Οργάνων
uab_dpt@hua.gr 

Με την παρούσα αίτηση: 
Α) Υποβάλλω υποψηφιότητα για τη θέση Εσωτερικού Μέλους του Συμβουλίου Διοίκησης του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου σύμφωνα με την υπ’ αρ. αρ. πρωτ. 112556/28.02.2024 προκήρυξη  για την ανάδειξη των Εσωτερικών Μελών του Συμβουλίου Διοίκησης του Ιδρύματος.

Β) Δηλώνω ότι συναινώ στη συλλογή και επεξεργασία των προσωπικών μου δεδομένων, όπως αυτά αναφέρονται στην παρούσα αίτηση και στα συνυποβαλλόμενα με αυτήν δικαιολογητικά, αποκλειστικά για τους σκοπούς διενέργειας της εκλογικής διαδικασίας για την ανάδειξη των εσωτερικών μελών του Σ.Δ. του Α.Ε.Ι. σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. 
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